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1.Pojam 
Informacioni sistem je integrisani skup komponeneti za sakupljanje, snimanje, čuvanje, obradu i prenošenje informacija. 
Poslovna preduzeća, druge vrste organizacija i pojedinci u savremenom društvu, zavise od informacionih sistema za upravljanje 
svojim operacijama i delovanjima, održavanje kompetitivnosti na tržištu, ponudu različitih usluga i unapređivanje ličnih sposobnosti i 
kapaciteta. Za primer, moderne korporacije zavise od računarskih informacionih sistema da bi procesovale svoje finansijske račune i 
poslovne transakcije, upravljale ljudskim resursima; opštinske uprave zavise od informacionih sistema za ponudu osnovnih usluga 
svojim građanima; pojedinci koriste informacione sisteme da bi unapređivali svoja znanja, za kupovinu, upravljanje bankovnim 
računima i transakcijama, kao i za različita finansijske operacije. 
Izumom i dostupnošću novih informacionih tehnologija (IT), javljaju se nove mogućnosti. Pošto su informacioni sistemi omogućili 
različite ljudske aktivnosti, samim tim su izvršili uticaj na društvo. Ubrzali su obavljanje svakodnevnih aktivnosti, uticali na strukturu 
organizacija, izmjenili načine ponude i potražnje proizvoda na tržištu, kao i načine i shvatanje rada. Informacije i saznanje, danas 
čine vitalni ekonomski resurs. 
2.Informacioni sistem knjigovodstva 
Informacioni sistemi knjigovodstva sasatoje se od sledećih elemnata: 
Finansijsko knjigovodstvo – održavanje kontnog plana i pratećih činilaca: partnera, organizacionih jedinica i nosilaca prihoda i 
rashoda; knjiženje, praćenje i kontrola knjigovodstvene dokumentacije; knjiženje deviznog prometa sa obračunom kurseva i kursnih 
razlika; finansijski pregledi i izveštaji: analitička kartica, promet knjiženja, sintetika knjiženja, dnevnik knjiženja; automatski start 
poslovne godine 
Finansijska operativa – evidentiranje operativne knjigovodstvene dokumentacije, povezivanje/zatvaranje stavki automatski ili na 
zahtev; operativni pregledi i izveštaji: odnosi sa kupcima i dobavljačima, izvod otvorenih stavki, pregled očekivanog priliva i obaveza, 
analiza plaćanja; automatsko generisanje naloga za plaćanje; posebna mogućnost veze sa IS ZOP i automatsko rasknjižavanje 
izvoda 
Obračun i evidencije PDV – potpuno integrisano i usklađeno vođenje evidencija o PDV sa nalozima za knjiženje u finansijskom 
knjigovodstvu i automatski obračun periodičnih obaveza za PDV (Obrazac PPDV) i srazmernog odbitka prethodnog PDV. 
Robno poslovanje – praćenje nabavke i prodaje robe, veleprodajne i maloprodajne kalkulacije cena, fakturisanje roba i usluga, 
odgovarajući set izveštaja: analitika i promet, lager liste, popisne liste, obračun poreza, efekti prometa,... 
Magacinsko poslovanje – evidencija i praćenje ulaza i izlaza robe i materijala, intermagacinski promet, minimalni, optimalni i 
maksimalni stokovi,... 
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